三谷思泉

Stream of Blessings



第十二期春季號

2013年4月



「你以恩典為年歲的冠冕;你的路徑都滴下脂油。」 (詩65:11)

❖吳建智

零一三年二月二十四日,是一個充滿感恩的日子,三谷會堂在「感恩獻堂禮」中數算神的恩典。三年多前我們領受了神所託付的異象,帶著北區母會及所有 CCIC 會堂的祝福,到 Pleasanton 植堂,開始了週五在家庭的查經班和青少年聚會,與及租用兒童課後輔導中心展開 AWANA 的兒童事工。其中經歷了在兩間旅館的主日崇拜聚會,又租用了PEFC教會來擴展週五的AWANA 和青少年事工。感謝神,把人數加給我們,從開始植堂時大人和小孩約80人,到搬入新堂前,每個週五和主日都約有200至230人來聚會;許多搬到 Pleasanton 附近城鎮的弟兄姊妹,在這裏找到屬靈的家,期間也有不少慕道朋友決志信主。

獻堂典禮開始時,我看著台下坐得滿滿的嘉賓會 衆,心中充滿無限感激之情。看到各個會堂的長老和 屬靈的長輩,便想起他們的勸勉、鼓勵和代禱,並常 常在主日來幫助,餵養我們屬靈的需要。看到北區母 會的詩班和弟兄姊妹,心中更是激動,難忘他們三年 多以來的傾力支持。對我而言,母會更有二十多年屬 靈生命的養育之恩,我今天才有幸參予在三谷植堂、 購堂、建堂和獻堂。感謝神!讓我們在基督徒會堂的 大家庭中,有份繼續擴展神的國度。

「神為愛祂的人所預備的,是眼睛未曾看見,耳 朵未曾聽見,人心也未曾想到的。」(林前 2:9) 看著美麗的大堂,回想到過去近十六個月的拓荒過程。從購堂到申請使用許可(CUP),神一直保守我 們。首先,公聽會在不到十分鐘內順利通過,沒有任何反對或異議。在公聽會之前,弟兄姊妹迫切的禱告,讓我們經歷了信心的功課,學習更多依靠神。改建的工程中,神賜給我們很多主內的弟兄姊妹來參與,我們的建築師和主要承包商是基督徒,而幾乎整個團隊都是神所差派來的,他們都有多年的建築教堂經驗,爲我們提供了很多寶貴的建議。改建工程中不時有新挑戰和困難,但神也都在各個關鍵時刻,差遣最適當的弟兄姊妹,爲我們解決問題。

去年 12 月 14 日,我們終於通過所有的檢驗,正式開始使用。感謝神,讓我們在最好的時機買到這棟建築(\$2.87M),另加全部改建費用約 \$1.4M。財務上,各個會堂和北區母會給我們不少資助,以現金奉獻和個人貸款來完成這整個事工,神所賜給三谷會堂的是超乎我所想所求的。

「我只有一件事,就是忘記背後,努力面前的」 (腓 3:13下)。獻堂,確是一個值得感恩的里程碑, 在紀念過去三年多神的帶領和恩典之時,我們彼此共 勉,這僅是三谷會堂新一頁的開始。讓我們互相建立, 毋忘神的託付,使更多三谷地區的華人能聽到福音, 進而認識耶穌,成為他的門徒。願會堂在此地「興起 發光」,成為一個蒙神祝福、蒙祂所喜悅的教會。





零一二年春,我服務的公司向所有「夠資格」的 員工發出 "Earlier Retirement Package",我是 其中一員。綜合考慮到家中需要,加上老板向我確認我 們組在年內沒有裁員計劃,於是,我就選擇繼續留下工 作,不考慮提前退休。然而,事情沒出半年就有了一百 八十度大轉彎。我被通知:公司決定要 outsourcing, 我的工作要在 2013 年 4 月底結束,如果這期間不能內 部調工作,我就要被辭掉。世事變遷,人世間變化就在 轉眼之間,快得眞是讓人始料不及。

「忽然來的驚恐,不要害怕。因為耶和華是你所 倚靠的」(箴 3:25, 26)。我把自己交托給神,仰望祂的 帶領。禱告以後,我心裡有强烈的感動:我不要到公司 以外去找事。原因很簡單:自從 2004 年以來我就一直 在家上班,公司、家庭二者兼顧。如果我將來的工作必 需每天通勤,按照我的體力、精力、能力,我不可能照 顧家庭和孩子的切實需要。而且, Full Time 在家上班 的工作是可遇不可求;即便是在公司內部,也不是所有 員工都允許在家 Full Time 上班的 。 我篤信神的話: 「你所作的,要交托耶和華,你所謀的,就必成立」 (箴 16:3)。我開始滿懷期望發出了 Resume。 我甚至 還直接投到了 Hire Manager 的 Mailbox 裡。 幾個月的 時間過去了,所有發出的郵件都如石沉大海,沒有任何 音訊。不對呀,我的 Resume 是被公司老板親自修改過 的,他曾對我的 Resume 充滿信心,認爲憑這份 Resume 我找到工作的機會很大。原因出在哪裡呢?我 開始懷疑 HR 可能在我的 Personal Profile 作有退休記 號。這樣就沒有人願意考慮錄用我了。

等待,在如死一般寂靜中等待著、煎熬著...有一天,在與神親近中,聖靈開始光照我,說:你不是向神禱告說凡不屬於你的工作,求神親自攔阻,不給機會浪費在時間、精力上嗎?這時,才想起我曾經向神的禱告。我在恍然大悟中看到了自己的本相。我眞是不虔不義的人。我竟然把向神的禱告看的如此隨便,自己說過的話都忘記了。主啊,我實在是個罪人,我的嘴唇親近你,心卻遠離了你,我竟還不自知,自以爲是。主啊,求你

赦免我。我雖然忘記,主總沒有忘記,我雖不義,主總以 憐憫恩慈待我,對我百般的忍耐。主藉聖靈光照我,用說 不出的歎息爲我禱告。哦,你何等仁慈,寬容我。在仰望 你的道路上,你攙拉著我手,把我帶在你的身邊,使我不 至失腳、跌倒。

等待,我在喜樂中等待,在等待中學習仰望神。似乎我的老板在我找工作的事上比我更急,每次和我單獨交談,他總提醒我,發出的 Resume 一定要做跟進工作,要一次、兩次、三次地不厭其煩。人的建議故然對我有益,但這次我心裡的感動帶領我順服聖靈引導。「看哪! 天和天上的天, 地和地上所有的,都屬耶和華你的神」(申10:14)。「天屬你,地也屬你;世界和其中充滿的,都為你所建立」(詩89:11)。我對自己和家人說:萬有都屬神,我的工作也在神的手中,我寧願花時間向神求,也不要花分秒向人求。在耶和華豈有難成的事! 我的指望在乎創造宇宙萬物的神! 神以祂自己的話成爲我的安慰。「凡等候的就不至羞愧」(詩25:3)。耶穌基督是爲我們信心創始成終的神。

二月底的一天,我的老板急切地找我,說有消息要告訴 我。原來另外部門的一位老板主動找來和他商量想把我 調到他的手下,他向我老板徵求意見。我的老板極力推荐 爲我「撮合」。接下來我有了30分鐘的非正式 Interview。 一星期後我被通知5月1日開始,將正式調到新的部門 上班,一切待遇不變,依然可以全時間在家上班!神以 祂的全能奇妙,就這樣不費吹灰之力的把工作送到了我 手上。其實我跟本不知道這部門有需要,也不知他的部門 有空缺。他爲甚麼會知道我有需要調職 , 我到如今也不 得而知。 但我知誰掌管明天,也知誰牽我手!我向天仰 望,對主說:「主啊,我是誰,你意如此看顧我,我有何 德何能竟蒙你眷顧。都是你的恩典!諸天述說你的榮耀, 穹蒼傳揚你的手段。我的心哪,你要稱頌耶和華,從今 直到永遠!」我爲在生命中能又一次經歷神的同在而欣 喜、感嘆祂藉周圍環境再次煉淨我;讓我知道我實在是 個罪人,不虔,小信,又自以爲是。哦,我裡面多麼貧乏, 我需要你,主耶穌!我時刻需要你,耶稣,每時每刻需要 你,你既完全,我來就你!我的腳步不會停留在此,前面 還有更高的山,等待我去攀爬;更遠的路,等待我去開 拓。求主與我同行繼續走人生道路...

等待,等待著,我將在喜樂中等待,在指望中等待,在滿足中等待,在淚水中等待,在寂寞中等待,在痛苦中等待,在讚美中等待,在榮耀中等待,直等到見祂的面到永遠!阿門!如一首詩歌所說:「有你我生命不一樣,有你我生命再燃亮,有你我不害怕困難,有你我有滿足的喜樂...我從前風耳聞有你,現在我親眼看見你。」



选羊 知返



❖陳燕倫

我認識了主。在國內時,我常常去做禮拜,心 中也有感動。但出國後,因爲沒有找到合意的教會, 屬靈的生活越來越少,又常被一些瑣事煩擾,變得缺 少忍耐和節制。因爲遠離了主,行爲都不榮耀神,常 有怒氣,也不會寬容別人。追求物質上的滿足,卻享 受不到快樂,心裏時感空虛。

聖經告訴我們, 世人都有罪,認識基督心裏有喜樂,罪得赦免,能得到永生。感謝主,我雖然很長時間遠離神,神卻從來沒有離棄我。 衪奇妙的帶領,讓朋友把我帶到三谷會堂,在這裏重新認罪悔改,心裏得著好久沒有的喜樂和平安。

祖父母從我兒時起就告訴我耶穌的故事。在七歲時,祖母心臟病突發,全家一起唱詩「十字架的榮耀」的經歷,更令我印象深刻。祖母去世時十分安詳,似睡去一般,死亡好像沒有我想像中那麼痛苦。

我也曾親歷一件意外,知道神在保守。六歲時,我 夜間睡夢中從閣樓上墜下,清楚地記得當時像有手 一樣地托著我,雖從二樓那樣的高度墮下,竟然沒一 點痛楚,沒有受傷,我知道,是神在保護看顧。 自從遠離教會生活後,我心裏常常被生活和工作 上的瑣事煩擾,甚至偶有悲觀厭世的念頭。如今想 來,居然會爲小事輕生,才真的是愚不可及。由於 從前上班的公司被另一家公司收購,搬到離家很遠 的南灣,上下班交通堵塞很覺辛苦勞累。在感到極 度困惑難安的時候,經朋友介紹到三谷會堂,藉禱 告得到力量,對神有信心,心裏的平安喜樂很快回 來了。上帝真的聽禱告,兩個月之後蒙神恩典,我 在離家很近的地方找到一份合意的工作。現在生活 雖然還會遇到困難,但是我知道神會預備一切,心 中不再有重擔,完全釋放。

我感覺心中有神真的美好,是任何東西無法替代的,這是一種從內往外湧的溫暖、幸福和被愛的感覺,常常會感動得想要流淚。我在網上做了很多調查研究,得到許多科學的證據,我們都有靈魂,神是確實存在的。這更加堅定了我的信仰,對人生的態度也更積極樂觀。

聖經中浪子的故事,也許是我悔改回家的寫照吧。父親是那樣曾經以愛心默默等待,唯願日後我能體會祂的心懷,遵行祂的旨意,做個得蒙喜悦的目在。





❖蔡曙生

我信仰之路

作第一次來三谷基督徒會堂,到今天已經一年多 作了,這段日子以來,我聽到了很多有智慧與及 啓發性的信息;也和大家一起吟唱了許多美好的詩歌;還有各弟兄姐妹親切的交流和溫暖的關懷;這一切都讓我印象良深,成爲記憶中溫馨和珍貴的一頁。最特別的一天,是與太太一起受浸,親身見證和承受了主耶穌在我身上的恩典——「舊我」已去,一個屬靈的「新我」出生了。

ー・60年後

按今天的流行語,我們屬於 60 年後,在美國 60 年後一般被稱爲叛逆/迷茫的一代,在中國大陸 60 年後應被稱爲是飢餓/艱難的一代,那時大饑荒還沒有結束,在農村數千萬人死於飢餓,城市也難倖免,糧食憑票定量供應,蔬菜稀少而幾乎沒有肉類。

這種飢餓不僅僅在物質上,也反映在文化生活上, 圖書館都被關閉,書籍或流失或燒毀,幾乎難得有書 可讀,特別是一些好書。在我兒時印象中看得最多的 是小人書,偶爾從朋友那裏借到一本小說,常常得在 晚上急急忙忙的看完,好趕上第二天還給別人。

那個時代中國大陸還很封閉,政治上高壓,整個中國大陸被「文化大革命」所籠罩,權力鬥爭非常激烈和殘酷,社會被嚴重分化和撕裂,沒有任何的家庭和個人的人身安全能夠在這種環境下得到保障,更不用說平安和喜樂。有人說60年代人們身上有明顯的保守和滄桑感,這也正是生活環境和經歷所留下的烙印。

從 70 年代後期開始,政治的堅冰開始熔化。政局的變化給社會帶來了新的生機,高考的恢復給我們這些普通孩子打開了一扇通向大學之門,實際上遠不只此,這扇門更是通向知識王國和自由之路。就像莎士比亞所說的那樣:「知識乃是我們藉以飛向天堂

的翅膀」(knowledge is the wing wherewith we fly to heaven)。

雖然我學的是理工,但卻如飢似渴地讀了大量東西方的文史和哲學著作,從笛卡兒的「我思故我在」到泰戈爾的「在那裏心是無畏的,頭也抬得高昂」,在我心中泛起了對人文主義理想的熱愛和追求一一「真理」(La Vérité)、「人都生來平等」…這種以人爲本、尊重人性、追求自由平等、崇尚理性思維的思想觀如久旱甘霖,滋潤著我飢渴的心靈,也初步塑造了我的世界觀。

中國大陸 70 年代後期到 80 年代是一個「學會數理化,走遍天下都不怕」的時代,那時我從數學專業畢業後又轉入計算機專業學習,也打下了比較紮實的專業基礎知識 ,尤其是數學中經典力學的理論使我感受到自然界的奇妙,牛頓著名的「萬有引力」和「力學三定律」就深刻地揭示了天體間的運動規律,讓我真正感受到大自然是何等有序和相互聯繫 。 我們這個世界不是偶然和隨機存在的 ,一定有一種內在的原因,造就了今天的一切。

大科學家愛因斯坦曾感嘆說:「榮耀而高超的上帝 之靈在我們微弱心智所能察覺的微末細節上顯示祂 自己,我對之衷心讚佩,我的宗教信仰由此構成。我 深信有個高超的智能彰顯在不可思議的宇宙當中,這 構成了我對上帝的信念。」

愛因斯坦是我最敬仰的科學家之一,在我青年時期 他的相對論是最令我著迷的理論之一, 而他上面這 段感嘆也正是對我當時信仰觀最好的描述和寫照。

二・認識主耶稣

90年代中期,我因工作關係,首先來到美國矽谷,後來全家移民美國,整個過程雖然順利,但畢竟我們處身異國他鄉,生活在一個完全陌生的社會環境;加上工作壓力大,公司變動也頻繁;尤其是在世界整個經濟大環境下,這些年先後經歷了亞洲金融風暴和美國次貸危機,美國高科技股市泡沫破滅一一NASDAQ從2000年高峰的4572跌至2002年谷底的1172;也看到了中國房市的狂飆,和美國房市的崩盤——例如Mountain House的中位價從2007到2011年整整跌去了一半。作爲在矽谷工作的工程師,我也和大家一樣都經歷了公司關門和裁員,體驗了人生冷暖和浮沉,親身體會了資本主義的貪婪與動盪,並非如我們所嚮往的平安和喜樂的生活。用句當前流行的話來說,這些年我也算看過、而且經歷過這些「神馬浮雲」了。

令我欣慰的是來美後有更多的機會去接觸基督教,特別是認識了一些教會的弟兄姐妹 ,從他們身上我看到一種特別的品質——「行公義 ,好憐憫 ,存謙卑的心」(彌迦書 6:8)。我感覺我更願意和這樣的人作朋友 , 也正因如此 ,我跟隨這些人去過很多教會 ,有了更多機會去認識主耶穌和學習聖經。雖然我之前也從書本上知道一些聖經知識 ,但對主耶穌真實的認識了解 ,卻是從這些弟兄姐妹身上開始的 ,所以我常常對他們抱有感激之情 。然而由於工作變動和家庭搬遷 ,其中有些朋友已經多年未見了。

另一方面感受頗深的是基督教在人倫道德方面的 教導。如果說神學教義側重於人與神的關係 ,那麼 這些道德教導則更側重於人與人的關係 ,雖然這兩 者之間沒有嚴格的界限 ,但我覺得其實這些道德教 導也是基督教信仰的重要組成部分 ,也對我產生了 重要影響。例如聖經中關於「愛」的說明,我個人覺 得是基督教信仰的最重要的道德觀之一 。尤其是每 次讀到下面這段經文,我都深有所感,觸動心弦。

「愛是耐心和親切,愛是不嫉妒、不自誇、不傲慢和不粗魯。它不堅持自己的路,它不是急躁和不满;它不歡喜不法行為,只喜歡真理。它承擔所有的事情,希望所有的事情,忍受所有的東西。愛永遠不會結束」(林前 13:4-8,新譯本)。在這段經文可以看到——愛心不只是感情,也是意志。這是一種堅強意志的力量,對於一般不可愛及不能愛的人,對於那些不愛我們的人,以及那些我們不喜歡的人,保持一種不能征服的善意。

當然,基督教也強調認罪、悔改、饒恕、謙卑等等。 總之,通過在教會上課學習和交流,我慢慢累積了有 關基督教各方面的知識,獲益良多。

從認識到接受主耶穌的過程也不是一帆風順。我個人並沒有排斥心理,但常常有很多迷惑和不解,學習聖經時,經常被其中家譜長長的人名搞得頭昏。加上工作忙,上班經常要加班加點;而週末又需送孩子上補習班,所以在屬靈的學習上也時斷時續。

但另一方面,我相信人的信仰是心靈的寄託,也是生命的靈魂和力量。這種信念一次次把我帶回到主耶穌身旁,我也慢慢學會用禱告和祈求,把自己交託給主耶穌。我開始明白:人生在世,不過是過路的旅客;一個完美的人生,必定是神人合一的終局。

這些年來,我感覺自己像一顆圍繞太陽的行星一樣,我總是被主耶穌的愛和苦難所感動,就像那種萬有引力一樣吸引著我,始終環繞著祂在運轉,雖然時

近時遠,但軌道的軸心沒有任何變動。

在受洗的那一刻,我感覺到在環繞主耶穌的軌道上又邁近了一步,我心懷感恩,讓我借用這句話來表達我的心情:「我不能選擇那最好的,是那最好的選擇了我」(I cannot choose the best. The best chooses me)。

三・信仰的思考

「信?還是不信?這是個問題!」 從個人的信仰經歷來看 , 我感覺下面的一些思考對建立自己的信心幫助很大,正是對這些問題的理解,幫助了我的信仰從人文主義逐步轉向基督教教義 。 在這裡非常願意和大家分享,希望能拋磚引玉,彼此學習。

1.人的神性

當我們觀看和思考整個世界,以及存在於其中的萬物,我們會發現人類生來就具有一種天賦,讓我們有別於宇宙萬物——這是一種直覺感悟能力,理性思維能力,複雜的情感和語言溝通能力。這種天賦是這樣的神奇而強大,我只能稱其爲人的神性,我不知道還有其他的解釋更能讓我理解和接受:「神說:我們要照著我們的形象,接著我們的樣式造人」(創1:26)。由此可見,人是神按著祂自己的形像和樣式造成的,因爲神是靈,所以祂把我們造成有靈的活人;因爲神是聖潔的,所以祂把我們造成有德性的人;因爲神是創造者,所以祂把創造的本能放在我們裡面;因爲神是主,所以祂把自由的權柄放在我們裡面;因爲神是主,所以祂把自由的權柄放在我們裡面;因爲神是主,所以祂把自由的權柄放在我們的生命中;因爲神是永恆的光和愛,所以神要在榮耀尊貴裏,藉著祂的恩典,使我們能與祂交通,並因著祂的兒子耶穌基督捨命而得著永生。

如果你是一個文學愛好者,我們不妨看看大文豪莎士比亞在《哈姆雷特》中這樣寫道:「人是一件多麼了不起的傑作。在理性上多麼高貴!在才能上多麼無限!多麼文雅的舉動!在行為上多麼像一個天使!在智慧上多麼像一個天神!宇宙的精華!萬物的靈長!」

如果莎士比亞的話還不能使你信服 , 不妨看看那 些當前活躍於我們生活中的科學家和藝術家們 , 他 們創造出了無數美好的物質和精神財富 ,極大地豐 富了我們目前的生活。如果你是一個母親,也不妨回 顧你的孩子,是如何從一個牙牙學語的嬰兒,成長爲 才華豐茂的大學生。年輕人的成長往往是驚人的。

2 · 神是創造者

看看一些日常生活中使用的好東西,也許有人喜

(掊上頁)

歡 IPAD。相信大多數人都有一台安裝了 Windows 的電腦,你可能使用它很多年了,從 Windows 95 到最新的 Windows 8。又或者每天你都要開車(假設是你有一台 BMW)到公司上班,然後坐在辦公室裏用裝有 Windows 的電腦工作。讓我們列出這些物品和它們的製造商。

iPAD made in Apple

Windows made in Microsoft

BMW made in BMW

Human Being (World) made in??? ⇒ God

如果我們同意:每件事物都出於背後更偉大的創造者(Everything is made from greater creator behind)。那麼誰創造了人類和大自然?我實在找不出比「主耶穌」更好的答案。

有人可能認爲進化論在人類和大自然的發展歷史上扮演重要角色,但是進化論中有些基本問題沒有解決:物質從無到有的轉變。物種的漸變到突變。封閉系統熵增原理。所以與其相信一個如進化論所描述的隨機和偶然的世界,我更相信我們的世界是有序的,我更願意相信我們人類(大自然)是主耶穌設計並建造出的完美作品(well-design and created by God)。

3 · 神是不證自明的,我們只能思索、感受、領悟

很多慕道友都喜歡問一個問題:怎麼證明主耶穌的存在?說到證明,中國有句諺語叫做「耳聽爲虛,眼見爲實」,所以牧師的話不一定靠譜,聖經記載可能不可靠,似乎只有當我們親眼看到主耶穌,才能相信他的存在。然而,事情真的是這樣嗎?

對此我首先想說的是「眼見」不一定全是真實的, 魔術就是一個很好的例子。刀鋸活人一定是假的,變

思雨點滴

◆ 2/24 的獻堂感恩禮近四百人參加, 各會堂、機構學院都派代表來道賀 感謝神...

- ▲ 2/24 主日崇拜中按立了兩位新執事:李南海、黃霞
- ◆ 2/10 的福音主日有丁懷敏、程建紅、官希浩等六位決志, 另外同工於本季帶領了楊巧林、張鳴、鄭陪光、鄭劍群、 王宇、謝世斌、杜蘭等決志
- ◆ 二月農曆年 Home Groups 在教會舉辨了兩次聯合聚餐, 有極多福音朋友參加,節目亦相當豐富精彩

錢戲法也一定是假的。其次我想指出的是有很多真實的存在卻不是可以輕易地被看見的,例如這二個全世界著名的公式: F=MA(Motion law)和 E=MC2(Mass-energy equivalence Law)

一個人要理解其理論意義並不是一件簡單的事情, 需要有著很深的教育過程和背景知識。

在這個例子之後,我想要說的是:當我們判定某件事物存在於否的話,與其依賴「眼睛所見」,更應該依賴所能收集到的各種證據、通過的「分析判斷」,進而得出結論。這種理性和實證的方法實際上在當今社會和自然科學得到了廣泛應用,並被證明是行之有效的。所以在屬靈的學習中,我們更應該多用心去感受、去思想和領悟。

說到這裡,我需要對所謂的「分析判斷」做一些討論。一般來說,這種「分析判斷」是建立在我們的生活經驗、常識和邏輯概念上(有時還得借助專家及工具的輔助而得到的)。但所有上述都是建立在人類的生活經驗和知識範疇上。當我們把這樣的「分析判斷」用於人和神的關係時——用到創造我們的創造者身上時,我們這種「分析判斷」還有效嗎?如果有效,在多大程度上可靠?

我想說的是,要人來證明神的存在,是顚倒了被造者和創造者的關係——人能在何種層次上證明他的創造者(神)的存在呢?因爲主耶穌創造了我們,祂的大能是我們這些被造者能理解的嗎?人有這種證明神存在的能力嗎?所以在我看來,人對神只能盡量去交流,祈求,思悟和感恩,就像我們在日常禱告中那樣,懇求上帝用聖靈澆灌我們的心,開啟我們的智慧的門。

四・做一個基督徒

人生在世實在是短暫和孤獨。在這個世界上,人不 僅僅是自我,從小到老,誰能離開父母、夫妻、子女 的愛和幫助?誰又不渴慕弟兄姐妹的愛和關心和祝 福?但有那一種愛能和主耶穌的大愛相比?

「神愛世人,甚至將他的獨生子賜給他們,叫一切信他的,不至滅亡,反得永生」(約3:16)。今天我們因著志同道合而聚集在神的跟前。我們是這樣的一群人——有所渴求、軟弱而需要幫助;追求愛和真理、認識神的完美無限,而拜伏在祂面前的人。

我們這樣的一群人,名叫「基督徒」。



認識耶穌以前,基本上是按照自己的想法去做事和做人,也是以自己認為所謂的對錯原則去要求別人。可是漸漸地,我發現生活完全不是我所想的那樣,尤其是結婚以後的那段日子,更出乎意料地難以控制。對很多的事情無能為力,卻又不甘心任其發展,於是總是唉歎上天何其不公,自己的運氣又是如何的差,我的難處無人能助,了無依靠。然而日子依舊天天過去,內心的煎熬卻是絲毫沒有減少,生活的前路對我而言是黯淡無光,沒有指望的;直到我遇見了主耶穌。

决定信靠耶穌,是因爲我認識到這位主宰萬有的眞

神是唯一的真理。主耶穌從死裏復活,成爲世人的救贖;祂洗清了我們的罪,讓世人得救。信靠耶穌的人,雖然同樣會經歷死亡,但我們的靈魂卻必能返回天家,進入永恆。

我是在一個偶然的機會認識了教會主內的姊妹,從那時起,我開始接觸到聖經,聽到很多福音的信息,也陸續參加教會的一些活動,比如查經、禱告和崇拜,很快的我便決志信靠耶穌。回想起來,已經有十年的光景了。最近的三、四年,我比較有規律地參加了姊妹會的學習班、星期日的崇拜等,這些都讓我在信仰上的認識和肯定,增強了信心和幫助,靈命也漸有成長。這一切的經歷,讓我愈來愈清楚生命之道是由神來主宰,我願意信靠耶穌,讓祂成爲我一生的救主。

信主後的心境確實帶來很大的變化,雖然生活面臨的困難還是一樣,但有神在生命中的日子,確實能讓我在困境裏有依靠、有盼望;藉著禱告,那顆浮躁的心能夠沉靜下來,安然在神的面前感恩、認罪;也懂得求神看顧我這個軟弱、渺小的人,賜福給我的家庭。雖然有時也會信心不足,疑惑不解,但卻仍然堅信有神與我同在的日子,一定能平安喜樂,靜享安息。

卸下

勞苦重擔享安息

❖黄志洋

於一直接受無神論的教育,我在認識主耶穌得 救以前,不相信世上有一位造物主,也不了解 耶穌基督的救恩,行事只憑血氣。在家庭關係和處事 工作方面,故然也不會按照合神心意的原則,恣意而 爲。每當遇到挫折的時候,深感徬徨無奈,眼前一片 漆黑,前路迷茫。這種無助的心態,讓我常感肩上擔 子無比沉重,生活也缺乏平安和喜樂。

人的盡頭是神的開始,脫離幽暗困境的轉捩點,是 找到了耶穌。三年多來,我不斷地參加了三谷會堂的 主日崇拜、主日學和各種活動,包括感恩節退修會、 暑假家庭營等,得以領受聖經中一系列神的話,認識 到自身的原罪,只有接受主,藉著祂捨命的救恩,才 能重生成就一個新我,唯有耶穌能讓我有所倚靠和 盼望。祂不但領我進入永生,而且在這世界時無論境 遇如何,肩上擔子多重,祂都與我同在,爲我擔當。



他們的循循善誘下,從福音慕道班、基要眞理班、成人主日學,到弟兄禱告會等等的學習,一步一步地走近神。接受耶穌基督作為救主後,困難時有倚靠,生活有盼望,日常有弟兄姊妹關愛。很多以前放不下的重擔,現在都可以交托在神的手中,心裏滿有平安和喜樂。現在我也比以前更爲注重自己的心思意念、言行舉止,努力做到能與得救的恩典相稱。求神幫助,讓我作個合神心意的兒女,活出基督的樣式。

藉神的道,在三谷地區建立基督化華人家庭,薪火傳承耶穌的愛與教訓。 To build up Chinese Christian families in Tri-valley with the Word of God, and to pass down the love and teachings of Jesus through generations.



主日學: 11:15 - 12:15

禱告會: 1:45 - 3:00

週五晚聚會

8:00 -10:00 PM

兒 童 AWANA

青少年 IMPACT

成 人 Home Group

❖打字: 錢鶯

地址: 5064 Franklin Drive

Pleasanton, CA 94588

電話: (925) 467-1580

網站: www.ccictv.org